

Врз основа на член 57 став 1 и член 91 став 1 точка 3 од Статутот на Земјоделскиот комбинат ПЕЛАГОНИЈА акционерско друштво – Битола – Пречистен текст -, како и членовите 344 став 1, 367 став 2 и член 383 став 1 точка 3 од Законот за трговските друштва, Собранието на акционери на Земјоделскиот комбинат ПЕЛАГОНИЈА акционерско друштво Битола, на седницата одржана на ден 08.02.2021 година, ја донесе следната

ОДЛУКА

за избор на член на Одбор на директори на Земјоделскиот комбинат ПЕЛАГОНИЈА акционерско друштво Битола

I. За член на Одборот на директори на Земјоделскиот комбинат ПЕЛАГОНИЈА акционерско друштво Битола со седиште на ул. Новачки пат бр. 11 во Битола и ЕМБС 4167414, **СЕ ИЗБИРА**

АЛЕКСАНДАР ПОПОВСКИ со место на живеење на ул. Васил Главинов бр. 3-6/7 во Скопје, со ЕМБГ 1309974450016, со стручна подготовка магистар по деловна администрација,

II. Членот на Одборот на директори на Земјоделскиот комбинат ПЕЛАГОНИЈА акционерско друштво Битола од оваа Одлука, се избира со мандат до траењето на мандатот на останатите членови на Одборот на директори.

III. **СЕ ОВЛАСТУВА** извршниот член на Одборот на директори на Земјоделскиот комбинат ПЕЛАГОНИЈА акционерско друштво Битола, да ја потпише целокупната потребна документација за упис на избраниот член на Одборот на директори на Земјоделскиот комбинат ПЕЛАГОНИЈА акционерско друштво Битола, да избере регистрационен агент и да му даде полномошно за преземање на сите дејствија за составување и поднесување на пријава и прилозите кон пријавата во Трговскиот Регистар на Република Северна Македонија, за упис на изборот на Александар Поповски за член на Одборот на директори на Земјоделскиот комбинат ПЕЛАГОНИЈА акционерско друштво Битола.

IV. Оваа Одлука влегува во сила со денот на донесувањето.

V. Примерок од Одлуката да се достави до: Регистрационен агент, Трговскиот Регистар што се води при Централниот регистар на Република Северна Македонија, Александар Поповски, материјалите на Собранието на Земјоделскиот комбинат ПЕЛАГОНИЈА акционерско друштво Битола, архивата на Друштвото и други надлежни органи каде има потреба.

СОБРАНИЕ НА АКЦИОНЕРИ
Претседавач

/Татјана Костовска /

